



市委第一巡察组巡察丰县涉粮部门和单位工作动员会召开

本报讯(融媒体记者 文欣)根据省委涉粮问题专项巡视巡察工作统一部署,10月15日,市委第一巡察组巡察丰县涉粮部门和单位工作动员会召开。会上,巡察组组长张秋月作了动员讲话,通报巡察任务、整体安排。丰县县委副书记鹿飞主持会议并作表态发言。省委第十巡视组有关同志,市委第一巡察组副组长张小件、许祥铭及有关同志;县经发局、农业农村局、财政局、市场监管局主要和分管负责同志,县属国有粮食企业主要负责人出席会议;纪检监察机关、组织部门、巡察机构、审计机关有关负责同志等列席会议。

张秋月指出,粮食安全是国家

安全的重要基础,开展涉粮问题专项巡视巡察,是习近平总书记亲自部署的一项重大政治任务。广大党员干部要站在“两个维护”的政治高度,坚决贯彻落实中央和省市委的指示要求,深刻认识涉粮问题专项巡察的重要意义,增强主动接受监督的思想和行动自觉。巡察组将坚守政治巡察定位,紧扣被巡察党组织职能责任,抓住“摸底数、防风险、查问题、促发展”四个着力点,不断增强政治监督的针对性和精准度,确保巡察质效。希望丰县县委和各涉粮单位党组织广大党员干部特别是领导干部正确认识、端正态度,敢于直面问题,自觉接受监督,与巡察组一道共同完成好此次专项

巡察任务,推动全市粮食之基更加牢靠、发展之基更加深厚、社会之基更加稳定,为奋力谱写徐州现代化建设新篇章作出新的更大贡献。

鹿飞表示,此次巡视巡察工作是对我县涉粮部门和单位的“全面检阅”,也是对各级党组织和党员领导干部的“政治体检”。丰县县委将深入贯彻落实习近平总书记关于国家粮食安全重要讲话指示精神,切实把思想和行动统一到中央和省市委决策部署上来,全力支持配合,主动接受监督,客观反映情况,严肃抓好整改,不断完善机制、堵塞漏洞,确保取得实效长效。以对党和人民高度负责的态度扎实做好粮食领域工作,确保县域粮食的安全稳定。

粉榆书院第四讲开讲

落实中央“三农”工作部署 助推乡村高质量振兴

本报讯(融媒体记者 马强)近日,在建行大学江苏省分行分校的引荐下,南京大学教授、博士生导师陈友华来丰作粉榆书院第四讲《乡村振兴的理论与实践》专题报告。县委常委、常务副县长张丙飞主持报告会。

据了解,陈友华教授主要研究

领域为人口学、社会学、社会工作等,曾先后主持国家自然科学基金。报告会上,陈院长就如何推进乡村振兴,如何因地制宜在丰县落实好中央对“三农”工作的安排部署,从理论和实践层面进行了深刻论述。整场报告深入浅出、内涵丰富,具有很强的理论性、实践性和指

导性。

与会人员纷纷表示,聆听报告后深受启发,将认真消化吸收,为深入贯彻落实中央全面实施乡村振兴战略部署,提升服务“三农”工作的能力水平,更好地为乡村振兴做出贡献。

参与公益 奉献爱心

我县举行高世军同志赴徐州捐献造血干细胞欢送仪式

本报讯(融媒体记者 杨斌 卓娅)近日,县红十字会在师寨镇举行高世军同志赴徐州捐献造血干细胞欢送仪式,他也是我县第9例造血干细胞捐献者。县委常委、县政府副县长肖蕊出席欢送仪式。

2017年5月,我县群众高世军加入中华骨髓库,今年8月份,与一名血液病患者造血干细胞初配成功,随后顺利通过了高分辨配型、体检和各项指标筛查等程序。

高世军告诉记者,自己的家人曾经也有一名血液病患者,亲身经历过血液病患者求医问诊的艰辛,懂得造血干细胞捐献是目前白血病

最好的治疗手段。当得知与一名血液病患者配型吻合时,他当即同意捐献造血干细胞,希望以实际行动让更多人懂得“捐献造血干细胞救生命,无损健康”,打消顾虑加入到捐献志愿者队伍中。

为了此次干细胞捐献,高世军有意识的注意饮食,坚持锻炼身体,将以最好的身体状态来迎接这次捐献。

据了解,高世军曾经是一名军人,退伍后现在是徐州逸腾机电科技有限公司的一名职工,繁忙的工作之余,多年来他积极参加各种公益活动,自发无偿献血14次,共捐

献全血5600ml。此次,专程赴徐州医学院附属医院为一名素未谋面的血液病患者捐献造血干细胞,他的善心义举彰显了丰县人热心公益,无私奉献的精神,发扬了“有情有义”的丰县精神,也充分展示了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

县委常委、县政府副县长肖蕊对高世军的大爱善举予以高度肯定和赞扬,并指出相关部门一定要积极配合,共同做好捐献工作,宣传部门要做好跟踪报道,大力宣传高世军同志参与公益、奉献爱心、拯救生命的善心义举,为推进文明丰县建设做出应有的努力。

我县开展国家网络宣传周“青少年日”主题活动

本报讯(融媒体记者 刘树杰)近日,我县团县委深入校园以“共筑网络安全,守护绿色校园”为主题,组织开展国家网络安全宣传周“青少年日”主题活动。

在丰县凤城实验学校,老师们从网络诈骗、个人隐私保护和密码安全常识等方面向学生普及了网络安全知识,教育和引导学生自觉远离网络传销、认真辨别网络虚假信息。

讲课结束后,团县委相关负责人进入班级向学生发放网络安全宣传手册和学习用品,学生细致阅读,用心体会,收获良好效果。在操场,工作人员和过往同学密切交谈,向学生普及防范网络诈骗相关知识。

共筑网络安全,守护绿色校园。本次主题活动可以有效提高青少年网络安全防护技能,增强网络安全意识,有利于营造清朗的网络环境,共同构筑社会网络安全防线。

县交通运输局开展学党史宣讲活动

本报讯(融媒体记者 刘欢庆)近日,县交通运输局开展“四史”学习教育宣讲,县委宣讲团成员公维雪应邀以“改革开放的历史进程与基本经验”为题,围绕“改革开放的国内国际背景,改革开放的基本历程,改革开放的基本经验和历史启示”三个方面做了一场脉络清晰、重点突出,有理论高度、有思想深度,学识广度,情感热度的专题宣讲报告。报告会号召全体党员干部要提高站位抓学习,把开展党史学习教育同推动工作结合起来,紧紧围绕学党史、悟思想、办实事、开新局,努力把学习教育成果转化为工作的动力和成效。

我为群众办实事

丰县中医医院到范楼镇义诊

本报讯(融媒体记者 刘北侠)近日,丰县中医医院志愿者组成医疗服务队来到范楼镇胡楼村,开展“我为群众办实事、‘两在两同’建新功”健康义诊活动。义诊现场,医务人员为前来咨询就诊的村民耐心细致地答疑解惑。通过量血压、中医诊脉、艾灸等方式开展常见病以及慢性病的初步筛查和诊断,向大家普及健康知识,传播健康理念,指导大家树立健康的生活方式,养成良好的生活习惯。

中阳里街道开展创建全国文明城市观摩活动

本报讯(融媒体记者 邓学良 吴尘)日前,由中阳里街道全体班子成员、社区负责人组成的观摩团,对街道各社区全国文明城市创建工作集中观摩评比。

此次观摩内容包括社区、小区文明城市创建氛围营造、环境卫生、工作亮点等。与会人员先后对凤鸣花园、丰财一巷、华地东区、在水一方一期等8个观摩点进行现场评比。大家一路看,一路评,一路

议,现场感受各社区、小区全国文明城市创建工作开展的阶段成果。并对现场发现的车辆未规范停放、飞线充电、社区公告栏缺失等不足之处提出整改意见。各社区负责人纷纷表示,通过此次观摩评比,让大家看到了差距,比出了压力,增强了干好工作的责任感和做好工作的决心。

观摩结束后,观摩团人员还进行了创建全国文明城市应知应会考

试,并召开创建全国文明城市工作推进会。对现场观摩评比的得分情况进行了通报,并安排下一步工作任务,确保圆满完成创建全国文明城市各项目标任务。

